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آزادی به سبک فرانسوی
در روزهای اخیر از ورود300دانش‌آموز محجبه فرانسوی به مدارس جلوگیری شده است

شنبه شنبه 1818 شهریور  شهریور 14021402- شماره - شماره 88808880
افزایش خودکشی معلمان در کره جنوبی

بعداز خودکشی چند معلم جوان در کره جنوبی، صدها هزار نفر ازجمله ده‌ها هزار معلم سیاه‌پوش به خیابان آمده 
و برای بهبود وضعیت معلمان تظاهرات کردند. به گزارش یونهاپ، قانون سوء رفتار با کودکان بسیاری از معلمان 

را در معرض اهانت و فشار دانش آموزان و اولیای آنان قرار داده است. 

سختی معیشت در کانادا زندانیان را به تمدید محکومیت وادار کرد
تعدادی از زندانیان کانادا به دلیل قیمت سرسام آور اجاره بهای مسکن به دنبال تمدید دوره محکومیت خود 
هستند. به گزارش تورنتو استار، افزایش هزینه‌های مسکن، مردم این کشور را در تنگنا قرار داده و برخی از 

زندانیان، برای تمدید دوره محکومیت، دست به تخلفات مختلف می زنند. 

غارت مغازه‌های بورلی‌هیلز 
افزایش دزدی و غارت مغازه‌ها 
در شهر لس‌آنجلس آمریکا باعث 
شده تا بورلی‌هیلز که زمانی میزبان 
لوکس‌ترین فروشگاه‌های جهان 
بود اکنون به شهر ارواح تبدیل شود. 

شماری از فروشگاه‌های معروف و مشهورترین رستوران‌ها در 
این منطقه تعطیل شده‌ و ده‌ها تجارت موفق دیگر هم اعلام 
ورشکستگی کرده‌اند. گزارش پلیس لس‌آنجلس حاکی از آن 
است که در یک هفته اخیر حدود ۱۰هزار مورد سرقت در این 

شهر به ثبت رسیده است.

تعجب یک توریست از تفکیک 
جنسیتی در متروهای ژاپن

یک توریست با انتشار ویدئویی 
از بخش مخصوص بانوان خطوط 
مترو در ژاپن، از این موضوع تعجب 
می‌کند. ژاپن جزو کشورهایی است 
که با فرهنگ نسبتا محافظه‌کارانه 

اجتماعی، باید و نبایدهای سختگیرانه‌ای نیز درباره نوع 
پوشش افراد دارد. به‌عنوان مثال، پوشیدن لباس‌های بدون 
آستین بین زنان به نوعی تابو محسوب می‌شود. همچنین 

لباس‌های یقه‌باز و بدن‌نما نیز برای زنان رایج نیست.

وقتی سربازان اسرائیلی شورش می‌کنند 
سربازان اسرائیلی در جریان یک 
جلسه آموزشی برای نیروهای 
پیاده نظام رژیم‌صهیونیستی 
دست به شورش زدند و اموال ارتش 
را تخریب کردند؛ اقداماتی که از 

افزایش نارضایتی در ارتش این رژیم حکایت دارد. اصرار 
بنیامین‌نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی، بر اعمال 
اصلاحات قضایی که اختیارات کابینه این رژیم را بیش از 
پیش افزایش می‌دهد نارضایتی‌ها در سرزمین‌های اشغالی 

به‌ویژه ارتش صهیونیستی را به‌شدت افزایش داده است.

جهان‌نما

خلبانان صهیونیست: 
نتانیاهو را به آمریکا نمی‌بریم

برای سومین‌بار خلبان‌های بزرگ‌ترین شرکت 
هواپیمایی در سرزمین‌های اشغالی اعلام کردند که 
حاضر به هدایت هواپیمای حامل نخست‌وزیر این 
رژیم برای سفر به نیویورک نیستند. به‌گزارش وبگاه 
خبری عرب ۴۸، خلبانان شرکت هواپیمایی »ال عال« 
اعلام کرده‌اند حاضر نیستند هواپیمایی که قرار است 
بنیامین نتانیاهو را برای حضور در نشست مجمع 
عمومی سازمان ملل به نیویورک ببرد، هدایت کنند. 

سخنان عباس درباره 
هولوکاست، لندن را برآشفت 
وزارت خارجه انگلیس با صدور بیانیه‌ای خشم 
لندن به اظهارات محمود عباس، رئیس تشکیلات 
خودگردان فلسطین، درباره افسانه بودن ماجرای 
هولوکاست را نشان داد. در بیانیه وزارت خارجه 
انگلیس، کشوری که یکی از بنیانگذاران اصلی 
رژیم‌صهیونیستی به شمار می‌رود، آمده که سخنان 

یهودستیزانه عباس را محکوم می‌کند. 

پکن روابط با ونزوئلا را 
تزلزل‌ناپذیر خواند

»نیکلاس مادورو« رئیس‌جمهور ونزوئلا در ادامه 
گسترش روابط دیپلماتیک این کشور با وجود 
فشارهای گسترده آمریکا و اروپا، قرار است به‌زودی 

به چین سفر کند. 
به نوشته خبرگزاری رویترز، وزارت امور خارجه 
چین دیروز )جمعه( اعلام کرد که مادورو از تاریخ 
هشتم تا چهاردهم سپتامبر به پکن سفر خواهد کرد 
که نشانه‌ای از تعامل مجدد بین 2کشور در بحبوحه 

تشدید تنش‌های غرب با هر دوطرف است. 

هشدار وزارت جنگ اسرائیل؛ 
منطقه آتش‌ می‌گیرد

مقامات مسئول در وزارت جنگ و نهادهای 
امنیتی رژیم‌صهیونیستی درباره تبعات مواضع 
افراطی کابینه کنونی این رژیم به‌ویژه اقدامات 
»ایتمار‌بن‌گویر« وزیر امنیت داخلی هشدار داده و 
اعلام کردند این مواضع، موجب شعله‌ور شدن همه 
جبهه‌ها خواهد شد. تبعات اقدامات افراطی کابینه 
فعلی رژیم‌صهیونیستی ازجمله تشدید شرایط 
طاقت‎فرسای زندانیان فلسطینی، حتی منتقدان 
صهیونیست را نگران کرده و نسبت به تبعات چنین 

اقداماتی هشدار می‌دهند.

هشتگجهان مقاومت

امیرعلی ابوالفتح
کارشناس مسائل آمریکا

تا می گویی در آمریکا مشکلاتی هست، می گویند در ایران 
مشکلات بدتری هست. اصلا چرا مقایسه؟ یعنی بررسی 

مشکلات آمریکا بدون مقایسه با مشکلات دیگر کشورها 
امکان پذیر نیست؟ یا قرار است برای سرپوش گذاشتن بر 

مشکلات آمریکا، توجیه پیدا کرد؟

کیانوش جهانپور 
سخنگوی سابق وزارت بهداشت 

این توییت را اینگونه اصلاح می‌کنم البته با افتخار: ایران، 
دومین تولیدکننده واکسن نوترکیب آنفلوآنزا در جهان بعد از 

ایالات متحده است.
)ایران سومین تولیدکننده واکسن نوترکیب آنفلوآنزا 
در جهان پس از آمریکا و فرانسه است. امسال، یک 

میلیون دوز واکسن آنفلوآنزا تولید شده، پارسال، نیمی از 
واکسن‌های تولید شده بدون استفاده مانده و امحا شد 
درحالی‌که بیش از 2 میلیون دوز واکسن خارجی وارد و 

استفاده می‌شود.( 

افشین رتنسی
خبرنگار مستقل انگلیسی

با توجه به شواهد موجود، ماریانا اسپرینگ عامل ناتو برای 
جنگ تبلیغاتی در اوکراین و سوریه بوده است. این خبرنگار 
بی‌بی‌سی و مسئول کمیته حقیقت‌یاب این رسانه به نشر 

اطلاعات نادرست و فیک متهم شده است.

اثر دومینویی در آفریقا، شرمندگی در پاریس

نقش دلالان اسلحه در تشدید جنگ اوکراین

آن چیزی که امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه، »اپیدمی 
کودتا در قاره آفریقا« نامیده در حال گسترش است. دولت‌های 
آفریقایی یکی پس از دیگری سرنگون می‎شوند. وجه مشترک 
این کودتاها مخالفت صریح آنان با ادامه نفوذ فرانسه است. در 
آخرین کودتا که در گابن اتفاق افتاد، علی بونگو، رئیس‌جمهور 
گابن پس از بیش از نیم قرن حکمرانی در این کشور برکنار شد؛ 
کسی که یکی از شرکای تأثیرگذار فرانسه در منطقه به شمار 
می‌رفت. پس از کودتا در مالی، بورکینافاسو، نیجر و اکنون گابن، 
دولت فرانسه به صرافت افتاده تا جلوی این دومینو را بگیرد. 
امروز رهبران آفریقایی متحد فرانسه با نگرانی به تحولات نگاه 
می‌کنند و از فرانسه می‌خواهند که از این دومینو جلوگیری کند.

»جنگ بد است؛ از دست رفتن زندگی میلیون‌ها انسان بد 
است اما واقعیت این است که این پدیده بسیار سودآور است و 
درآمد هنگفتی را به جیب دلالان اسلحه می‌ریزد.« این بخشی 
از سخنان براون است؛ دلال اسلحه‌ای که این روزها تسلیحات 
آمریکایی را به خط مقدم در مناطق جنگی اوکراین می‎رساند. 
او بخشی از یک شبکه گسترده متشکل از صادرکنندگان 
تسلیحات، دلالان اسلحه و حمل‌ونقل است که در سایه فعالیت 
می‌کند و برای کسب سود بیشتر درگیر رقابتی نفس‌‎گیر با 
دلالان دیگر است. تسلیحات غربی به جنگ اوکراین دامن 

زده است. 

روزنامه ژاپن تایمز ]ژاپن[

روزنامه یواس‌ای تودی ]آمریکا[

کیوسک

گابریل آتال، وزیر آموزش و پرورش فرانسه 
یکشنبه گذشته و چند روز پیش از آغاز 
فصل بازگشایی مدارس در این کشور 

اعلام کرد که پوشیدن عبای اسلامی )ردای 
گشاد و تمام قد( برای دختران مسلمان در 

مدارس دولتی فرانسه ممنوع است.
 این اقدام پس از ماه‌ها بحث و جدل میان 
جناح‌های مختلف در فرانسه صورت 
می‌گیرد، در جریان این بحث و جدل‌ها 
جناح‌های راست و راست افراطی برای 

این ممنوعیت فشار آورده بودند، ولی 
جناح‌های چپ معتقد بودند که این 
ممنوعیت، آزادی‌های مدنی را زیر پا 
می‌گذارد؛ ولی در نهایت این جناح‌های 
راست افراطی بودند که حرف خود را بر 

کرسی نشاندند. 
با ممنوعیت حق انتخاب نوع لباس برای 

دانش‌آموزان فرانسوی، گویی اصل و 
مبنای حق تحصیل برای دانش‌آموزان 
فرانسوی همان لباس است و تن دادن به 
لباس غیراسلامی مجوز تحصیل مسلمانان 
در فرانسه است. روش و منشی که در 
تقابل کامل با منشورهای حقوق بشری و 

شعارهای آزادی خواهانه است.
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اخراج 3 دانش‌آموز 
فرانسوی به‌دلیل 

حجاب اسلامی

صدور بخشنامه ممنوعیت حجاب 
در مدارس توسط فرانسوا بیرو، 

وزیر وقت آموزش و پرورش فرانسه

اخراج 130دانش‌آموز مسلمان به 
دلیل پوشش اسلامی در گزارش 
)CCIF( دیده‌بان اسلام‌هراسی

 اخراج حداقل 11دانش‌آموز 
دختر به خاطر حجاب در 
مدارس استراسبورگ 

ممنوعیت پوشیدن 
عبای اسلامی برای 
دختران مسلمان

تصویب قانون ممنوعیت پوشاندن 
کامل سر و صورت )ممنوعیت 

استفاده از برقع(

تصویب قانون ممنوعیت 
حجاب در اماکن عمومی 

ازجمله مدارس

اخراج حداقل 20دانش‌آموز 
در ‌5ماه اول سال به نقل از 

»ایندیپندنت«

 آغاز به‌کار گشت ارشاد 
فرانسوی با ۲۰۰۰ نیرو و 

محرومیت 300دانش‌آموز 
از ورود به مدرسه

مدعی دمکراسی در صف اول مبارزه با حجاب دانش‌آموزان

طی حدود 2دهه گذشته، قانون ممنوعیت حجاب در 
فرانسه بهانه‌ای برای اخراج صدها دانش‌آموز مسلمان از 
مدارس شده است. ازجمله در نوامبر2004 در اوج بحث 
و جدل‌ها درباره ممنوعیت حجاب در مدارس، رادیو 
خبری »فرانس انفو« گزارش داد که 5دختر دانش‌آموز 
مسلمان به‌دلیل رعایت پوشش اسامی از مدارس‌شان 
در استراسبورگ فرانسه اخراج ش��دند. یک‌ماه قبل از آن 
در اکتبر2004 نیز مقامات فرانسه اعلام کرده بودند که 
دست‌کم 6دختر دانش‌آموز مسلمان به‌دلیل بر سر گذاشتن 
)CCIF( رو سری، اخراج شده‌اند. دیده‌بان اسلام‌هراسی

نیز در گزارشی اعلام کرده است که سال2014 حدود 
130دانش‌آموز مسلمان به‌دلیل پوشش ظاهریشان، اجازه 
حضور در کلاس درس را پیدا نکردند. همچنین روزنامه 
»ایندیپندنت« انگلیس در نیمه سال2015 در گزارشی 
افشا کرد که طی 18ماه گذشته، 150دختر مسلمان 
به‌دلیل داشتن حجاب و پوشش اسلامی از مدارس اخراج 
شده‌اند. براساس گزارش سی‌بی‌اس نیز در آوریل2015، 
یک دختر 15ساله مسلمان فرانسوی به‌دلیل پوشیدن 
دامن بلند مشکی از حضور در کلاس درس منع شد. دامنه 
اخراج‌ دانش‌آموزان محجبه حتی تا همین چند روز پیش 

نیز ادامه یافته است.

موج اخراج 
دانش‌آموزان مسلمان

هدف اولیه محدودیت‌ها درباره نوع پوشش در مدارس 
فرانسه، مسلمانان هستند. در همه سال‌های گذشته 
همواره مسلمانان فرانسوی در معرض اعمال این 
محدودیت‌ها قرار گرفته‌اند. بحث‌ بر سر حجاب در مدارس 
به‌ویژه زمانی آغاز شد که در سال1989 در مدرسه 
راهنمایی گابریل هاوز از ورود 3 دانش‌آموز مسلمان 
محجبه جلوگیری شد. در سال1992 فرانسوا بیرو، وزیر 
وقت آموزش و پرورش فرانسه از جناح راست، موضوع 
حجاب را پیش کشید و بخشنامه ممنوعیت حجاب در 
مدارس را ابلاغ کرد. این بحث و جدل‌ها باعث شد تا در 
سال2004 مجلس ملی فرانسه که تحت کنترل نمایندگان 
راستگرا بود، ممنوعیت حجاب در اماکن عمومی ازجمله 
مدارس را به تصویب برساند. طی سال‌های گذشته همواره 
این قانون با نقدهایی روبه‌رو بوده و به‌طور عمده گروه‌های 
سیاسی چپگرا در فرانسه با قانون ممنوعیت حجاب 
مخالفت کرده و راستگرایان از آن دفاع کرده‌اند. در واقع 
موضوع حجاب در فرانسه بازیچه گروه‌های سیاسی شده 
است و در این میان به‌ نظر می‌رسد حقوق اولیه مسلمانان 
فرانسوی که بیش از 10درصد جمعیت این کشور را 
تشکیل می‌‎دهند، به محل بازی و رقابت‌های سیاسی در 

فرانسه تبدیل شده است.

حقوق اولیه مسلمانان
بازیچه سیاستمداران

مسلمانان فرانسوی که بیش از 6میلیون نفر از جمعیت این 
کشور را تشکیل می‌دهند، بزرگ‌ترین جمعیت مسلمانان 
اروپا هستند. گزارشی از مجله تایم انگلیس در سال2019 
نشان داد که 42درصد از مسلمانان فرانسه به‌ دلیل مذهب 
خود، تبعیض را تجربه کرده‌اند. این آمار برای زنان محجبه 
فرانسه به 60درصد نیز می‌رسد. علیا الساجی، دانشیار فلسفه 
در دانشگاه مک گیل کانادا به مجله تایم می‌گوید: »ممنوعیت 
حجاب در فرانسه به تاریخ استعمار فرانسه علیه مسلمانان 
بازمی‌گردد و در همان دوران حجاب وسیله مقاومت در برابر 
نوع پوشش استعمارگران فرانسوی بود.« به‌گفته این استاد 
دانشگاه، درحالی‌که یهودیان الجزایری در سال1870 با فرمان 
کرمیو به‌عنوان شهروند فرانسوی شناخته شدند، اما مسلمانان 
الجزایری تا سال‌ها بعد همچنان واجد شرایط دریافت تابعیت 
فرانسه نبودند، مگر اینکه دین و فرهنگ خود را کنار بگذارند و 
هویت فرانسوی اتخاذ کنند. فرانتس فانون، فیلسوف فرانسوی 
نیز در کتابش با نام »استعمارزدایی« معتقد است که حجاب 
ابزاری برای مقاومت ضد‌استعماری در مستعمرات اسلامی 
فرانسه بوده و ازاین‌رو سیاستمداران فرانسوی همواره به 
حجاب به‌عنوان ابزار مقاومت در برابر پاریس نگاه می‌کنند. از 
این‌رو سیاستمداران فرانسوی همواره ممنوعیت حجاب را در 

دستور کار خود قرار می‌دهند.

خصومت ورزی تاریخی 
فرانسه با حجاب

عکس‌نوشت

اعتراض انگلیسی‌ها به پادشاهی چارلز
با گذشت یک سال از مرگ الیزابت دوم -  فردی که طولانی‌ترین حکمرانی را در انگلیس داشت- 
اعتراض‌ها به تداوم نظام سلطنتی و پادشاهی چارلز سوم همچنان ادامه دارد. اعتراض‌ها از همان 
زمان به برگزاری تشریفات پرخرج خاکسپاری در بحبوحه مشکلات اقتصادی کشور، بالا گرفت 

و جنبش ضد‌سلطنتی موسوم به »جمهوری‌خواه« چندین تظاهرات اعتراضی برپا کرد.

چهره بین‌الملل

باوجود تلاش‌های تبلیغاتی غرب برای نشان‌دادن جبهه واحد علیه کشورهای غیرهمسو با 
خود، چارلز میشل، رئیس شورای اروپا از نبود اتفاق‌نظر در بین سران گروه ۲۰ خبر داد. میشل 
دیروز )جمعه( در آستانه آغاز نشست سران گروه ۲۰ در دهلی‌نو، گفت که پیش‌بینی اینکه 
شرکت‌کنندگان در پایان اجلاس هند بر سر بیانیه‌ای به اجماع برسند، دشوار است. به نوشته 
خبرگزاری رویترز، وی در این‌باره توضیح داد که اتحادیه اروپا از سران گروه ۲۰ می‌خواهد که 

روی چالش‌های جهانی برای امنیت غذایی و انرژی تمرکز کنند. بر این 
اساس، ازجمله مسائلی که انتظار می‌رود در اجلاس گروه ۲۰ مطرح 
شود، احیای توافق صادرات غلات اوکراینی از بنادر دریای سیاه و 
راهکارهای پایان دادن به جنگ اوکراین است. میشل با اذعان به 

اینکه این اجلاس نمی‌تواند تمام مشکلات عمده جهانی را حل 
کند، افزود که اتحادیه اروپا از این اجلاس می‌خواهد 

تلاش‌ها برای اهداف توسعه پایدار را تسریع کرده 
و بیانیه‌ای در مورد تغییرات آب‌وهوایی و کاهش 

فقر صادر کند.

اذعان به نبود اتفاق‌نظر بین سران گروه۲۰

رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار
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